
 

  

朝日中通心 
生徒数 （令和３．４．20 現在） 総数 303 名 

１年 104 名  ２年 90 名  ３年 107 名 

令 和 ３ 年 ６ 月 2 5 日 
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自分の生き方を求め 今を大切にする

朝日中生を育成する 



感染防止に努めて充実した活動実践！  

奄美の自然に関する講話 

 野生動物保護センターから晝間さよ

こ氏を招聘して講話が行われました。 

私たちの島には，奄美にしかいない

固有種が存在し，非常に貴重な自然環

境であることの理解を深める機会にな

りました。奄美の自然環境を保護しよ

うとする気持ちを高めたり，郷土を愛

する心を持たせたりすることができま

した。 

 奄美のすばらしさを通して，そこに

住んでいる私たち一人一人も大切な

存在であることを感じ，自分を大切に

する気持ちが高まるといいですね。 

奄美の文化に関する講話 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

文化財政策調整監兼文化財課長の

久伸博氏をお招きし，講話をしてい

ただきました。奄美大島の文化の特

徴やシマグチ伝承推進活動，校歌に

見る地域の風景等に関する内容でし

た｡  これまで学習してきたことを

改めて再確認したり，新たな気付き

があったりして，とても有意義な時

間になったようです。これからも奄

美の文化に興味をもち，様々なこと

について学習し，知識を深めて欲し

いと思う一時でした。 

先生方もがんばっています！！ 

本年度より，ＧＩＧＡスクール構

想による本格的な運用が始まりまし

た。そのため，教職員でＧＩＧＡス

クール構想推進のための職員研修を

行いました。研修係の大久保先生を

中心に活用することの意義やその方

法，留意点等を確認しながら，研修

を進めていきました。また，ＩＣＴ

端末とインターネットが効果的にか

つ安全・安心に活用できるよう準備

しています。今後も授業で効果的に

活用し，子どもたちの学力が高めら

れるよう，教師間で情報を共有しな

がら，さらに研修に励んでいきたい

と思います。 

快晴のなか緑化活動を行いました！！ 

 梅雨が明けたのではないかと思われるぐらい快晴のなか，土曜授業で緑化活動を実施しました。 

本年度は，１時間目に１年生，２時間目に２年生，３時間目に３年生が活動しました。活動内容は，自分達の学級

園や周辺等の除草作業や植栽活動でした。非常に暑い中でしたが，生徒，先生方が共に汗を流せるとても有意義な時

間になりました。このことには，大きな価値があり，生き物を育てることで生徒の情操教育や責任感の向上につなが

るものと思います。また，その後の活動もとても重要になります。継続して除草作業や学級園の水かけ等も積極的に

取り組んで欲しいと思います。みんなで協力して頑張りましょう。 

 

  

 

２年ぶりに開催された地区総体 

  

 

 

 

 

 

 

昨年度はコロナ禍で中止になってしまった地区総体が６月８日よりスタートしました。 

ただ，コロナウイルス感染症拡大防止のために南北に分かれての開催になりました。それ 

に先だって地区総体に向けた推戴式を開催しました。そこで，部活動の主将や外部で活動し

地区総体に出場することのできる競技の代表が決意表明をしてくれました。県総体出場をか

けた大事な大会なので，とても気持ちのこもった決意表明でした。 

【地区総体の結果】〇印は県総体出場権獲得 

〇女子ソフトテニス 優勝 １ペア県大会出場  女子バスケットボール １勝１敗    

〇サッカー 優勝               男子バスケットボール １勝１敗 

軟式野球 準決勝進出           〇男子ソフトテニス １ペア県大会出場 

女子バレーボール リーグ戦１勝       〇水泳 総合３位  

〇男子卓球 団体優勝                                標準記録突破で県大会出場  

女子卓球 団体４位            〇柔道 個人優勝 

〇男子バレー 優勝             〇剣道 男女個人優勝 等 

〇陸上競技 男女共通４×100Ｍリレー １位 等 

どの競技もこれまでの練習の成果を発揮し，頑張ってくれました。 

県大会か出場をつかみ取った競技！県大会でも頑張れ!朝日中!! 

３年生の活動の様子 ２年生の活動の様子 １年生の活動の様子 

職員研修の様子 


